



В Нижегородской области бывший директор филиала «Ростехинвентаризации» признан виновным в мошенничестве при исполнении госконтрактов

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору Нижегородского филиала ФГУП «Ростехинвентаризация – Федеральное БТИ». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что в 2011-2012 годах при исполнении государственного контракта по выполнению работ, связанных с обеспечением условий перехода к государственному кадастровому учету зданий, сооружений, помещений, объектов незавершенного строительства на территории Приволжского федерального округа (перенос информации на цифровые носители), директор филиала, заведомо зная, что эти работы фактически выполняются силами подчиненных ему сотрудников, неоднократно похищал выделенные на них денежные средства. Таким образом он похитил более 56 миллионов рублей.

Приговором суда бывшему директору филиала назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, а так же удовлетворен гражданский иск на всю сумму причиненного ущерба.

25 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/960820>